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平成26年度「防災に関する県民意識調査J結果（速報）仁竺士三J

～地震・津波対策について～

文継続〉三
【陪1］あなたがや、

j苦扇麗京電互に
あること（又はな
いこと）を知って
1いる選択絞3

自宅が語審戒でど
の高さまで浸水
する可能性があ
るか（又は浸水
する可能性がな
いこと）を知って
いる

に地域が受｜南海トラフ沿いを｜地域の地震の
けたt色濃や地震｜震源域とする豆｜険性についてあ
被害について ｜大地震発生の危｜まり知らない
知っている ｜検伎が高まって

いることを知って
いる

霊童
960 
34.3見

38.1% 
32.7% 

L笠1
55.7% 

55.2% 
41.0覧

568 
20.3% 

22.2出
15.7目

盟
国
一
盟
問

主継続ぶ
｛問2】東日本大震災の発生から3年半あまりが経過しました。発生時と比べてあなたの防災意識に変化はあ
りますか。（一つだけ0)

初
一
同
福
岡

829 
29.6弘

35.。出
39.4出

開一山一一川一川

制
一
間
一
一
川
一
間

業島本大言霊災以｜東日示天震災
前から、変わら ｜生時に持った危
ず高い防災意識｜機意識を今も変

選択肢｜を持ち続けてい｜わらず、持ち続け
る ｜ている（又はさら

に高まった）

幅一聞な
蜜民同』
明庭！長
大特持
本にはた
日時識町山
東生意か

発意とが
災機M山む動る
震危MM過酷恵あ
大は吋経機つ
本に持の危つ
日時を問これ
生識待相簿

342 
12.2部19.6目 66.9% 

→隠3-1へ →問3-2へ →問3-3へ
11.4百

22.0% 66.3% 9.9百

1 



又継続ぷ
｛問3…1］悶3で『1.すぐに避難するjと答えた方にお尋ねします。あなたが避難する主な理由iま何ですか。（いく
つでもO

蹴 1謹われるlがl蝋醐｜繍で抗議｜火災が延町付
選択肢l危険があるかられの危険があるする危険がある危険があるから

問客薮 326 56 316 118 
回答率 59.5% 10.2% 57.7出 21.5出

→問4へ →問4へ →問4へ
57.7目 12.2弘 61.1弘 24.8% 4.0出
48.6出 8.9覧 62.2也 23.9略 4.9詰

間3でr2.しばらく縫子を箆てから避難するjと答えた方にお尋ねします。あなたが避難を遅らせる主な
零十か。（いくつ官

フγ耳「寺で地主霊 巾町の蛾議扇吾 近所のよ五宅E電気やガス、ヨ長
の規模や津波の や避難指示が出 相談して避難の 滋が止まり、生
危険伎などを確 たら避難を検討 必要性を検討す j舌できなくなって

選択絞｜認してから避難 するから るヵ、ら から避難を検討
の必要性を検討 するから
するから

回答数 1,363 887 485 242 
回答率 72.8% 47.4% 25.9弘 12.9見

→問4へ →問4へ →悶4へ →問4へ
72.6% 50.5出 23.9弘 12.0% 7.1百
67.1百 49.0弘 24.9% 12.7% 6.9百

"' 

24 106 31 69 180 
7.0毘 31.0百 9.1% 20.2首 52.6弘

5.9見 22.8百 10.7目 32.1弘 49.3弘
4.8% 10.9% 13.3出 13.6弘 39.8見

て避難すること
選択絞｜！こ抵抗があるか

"' 
81 
23.7弘

25.4出
5.1出 8.2見

2 
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図書芸数
薗蓄率

179 
6.4% 

260 
9.3出

760 
27.1詰

繍鱒議議
｛問5］問4の三重県地震被害想定調査結果では沿岸地域にある市町について、津波により浸水深30cmlこ
到達するまでの持続予測図（＊1)を新たに公表しました。あなたは、ご自宅や職場、親族や友人の家などがど
のように浸水するかを確認しましたか。（一つだけ0)

291 676 

3 



～風水害対策について～

主継続メ
｛問6】水害や土砂災害等の風水害が発生する危険性が高くなったときに出る防災情報のうち、あなたが既に
ご存知の情報はありますか。（いくつでも0)

選択肢

問客薮 2, 141 282 1, 105 1,752 
回答率 76.4% 10.1% 39.5唱 62.5% 

59.2拡 10.3弘 27.2見 40.4% 
51.3出 8.6出 23.7目 34.3出

く継続三三
【聞か1】気象庁はこれまでの大雨、地震、高j朝、津波などの警報に加え、平成25年8.Fl30臼から、これらの警
報の発表基準をはるかに越える豪雨や大津波等が予恕され、重大な災害の危険性が著しく高まっている場合
に、萩た！こ『特別警報jを発表し、最大限の警戒を呼び掛けることになりました。
あなたは、この特別警報について、どの程度ご存知ですか。（一つだけ0)

7191 80 
25.7百I 2.9弘

笠凶

ヌ選択肢見E室長i迫力lJ？！＇＇＇；加古川知
【罪悪7］あなたがお住まいの地域の風水害（高潮やJIIのはん灘、土石流、がけ崩れ、地すべりなど）の危検牲
についてどの程度知っていますか。（いくつでも0)

議Ii~~！！！~i繊~mfi議選議機縦1機滋滋ill綴繍務爾謀議綴閣議議綴議議
こよる浸水 IJI Iのはん濫によ｜内氷はん濫によ i自分の家が土砂i自分の家／J',, 

の危険性がある｜る浸水の危険性｜る浸水の危険性i災寮の危険性がjや土砂災害の被
ことを知っているiがあることをまEつ｜があることを知っlある地域内又は l容を受けること

ている iている ｜その近くにあるこ｜がない、安全な
選択枝i I I ｜とを知っている ｜場所にあることを

盟査盟
随筆蓬

611 
21.8出

→碕下京

盟笠
37.3% 

→問7-1へ

292 
10.4詰

→商H"

4 

360 
12.9部

吋寓字誌

知っている

992 
35.4弘

→荷Uご



回答数｜ 387 
図答率i 13.8% 

→問8へ

地域の風水害の
危険性について
あまり紛らない
又はあまり考え

選択肢iたことがない

糟警湾問九円高潮による浸水の危険性があるこ却っているJ,r2. Jllのはん濫による浸水の危険
性があることを知っているふ『3.I勾71<1まん滋による浸水の危険性があることを知っているJ、「4.自分の家が
土砂災害の危敏性がある地域又はその近くにあることを知っているJと回答された方にお尋ねします。あなたの
お住まいの地域に危険があることを何でお知りになりましたか。（一つだけ0)

韓一
500 
32.6詰

540 
35.2% 

263 
17.1覧

167 
10.9出

過蚕l二災害を経 i地ガ画治体制宇l地域の住民から
験しており、危険i成したハザード｜危険個所である

選択肢i性を知っている iマップで危険偲｜ことを教えても
‘所を知っている ｜らった

繍翻簸
【問8］近年、国内では局地的な大雨が頻発し、甚大な浸水被害や土砂災害が発生しています。あなたのお住
まいの地域で、これまでに経験のない大雨が急！こ降りだし、降り続いたとします。あなたは、このような状況に
おいて、どの段階で避難しますか。（一つだけ0)

訴での移動示函I外二むの移議亦扇1蒔闘がが示吾E
難な状況であっ｜難な状況であれ iとしても、これま i護者避難）惰
ても避難所等に｜ば、隠宅こ留ま iでの総雨援や今i報J,r避難勧

選択絞！避難する ！る I~~~品：~~1詮議委寵j
確認したうえで、｜が出てから避難
避難するかしな｜するかしないか
いかを判断する｜を判断する

田答数｜ 41 r 8571 5231 7831 312 
[!lJ答率｜ 1.5出｜ 3飢餓1 18.7%1 28.0%1 11.1弘

お示らない

選択肢

密答数l 101 
回答率1 3.6弘

5 



主総統工設問の五！と部内容：.~~宣伝潟三：；；，；：：
【照9］あなたは、お住まいの地域に格当規模の台風の接近が気象情報等で予測されているとき次のどの段
階で避難しますか。（一つだけ0)

明るいうちにでき
るだけ早〈自主 ｜護者避難）情 ｜畿を知ったときに

選択肢i避難する ｜報jイ避難勧告ji避難する
’の発表を知った
ときに滋難する

回答数 187 457 
回答率 6.7弛 16.3首

1,084 
38.7弘

→間10へ →悶10へ →悶10へ
5.7% 28.9見 39.8弘
6.9% 30.3見 39.2見

18 160 32 
2.1拡 18.5拡 3.7% 

4.0弘 13.9覧 4.9出
4.3弘 12.0出 6.3弘

6 

865 
30.9百

→間9-1へ
21.1唱 1.9百
20.2% 1.4首

"" 
526 401 
60.8目 4.6% 

63.9弘 5.5見
62.4百 4.3目



～防災余般について～

や携
ラジオ等を入れ
た非常持ち出し
袋を準備してい
る

よ＂－雷用伝言ダイ
ヤ11.-(171)や携
帯電話各社の災
害用伝言板サー
どスの活用など、
家族問の連絡方
法を決めている

885 
31.6話

32.3出
32.2見

763 
27.2% 

26.0% 
25.5% 

L笠E
50.3弘

52.2覧
52.1覧

盟
問
一
一
川
一
川

345 
12.3出

11.0百
12.6百

家族がバラバラ l携帯篭誌やス ｜自家用意の燃料iお風呂にいづも
になったときの待｜マートフォンの予｜メ－';lーが半分 i水を入れてある

選択肢｜ち会わせ場所を｜線電源を確保し｜程度になった時
決めている ｜ている ｜点で、満告ン給油

している

631 440 561 333 172 
22.5詰 15.7見 20.0覧 11.9見 6.1百

22.2覧 15.6% 21.7出 12.5出 5.4出
21.1出 12.0見 5.2首

ラジオなどを緩く ラジオの電波交 i霞いている つけている
場所を決めてい 換など、こまめに
る 点検している

回答数 984 1,570 56珂 3711 82 
回答率 35.1部 56.1出 20.2弘｜ 13.2拡l 2.9% 

41.3詰 58.5出 22.7弘 12.7見 3.2弘
34.9覧 58.8見 24.4協 14.2見 4.0弘

372 
13.3目

964 
34.4出

34.1誌
36.2拡

798 
28.5% 

30.7% 
24.4弘

42 
1.5弘

1.2見
1.1出

立川…一一間一一一

7 



に継続＞l

299 
10.7% 

→高官丈一

11.2見
11.1見

.Ll1Q 
40.0出

→弱行可丈

39.3% 
40.7% 

ない

日Jll 25 
0.9見

→間存可丈
46.9% 

→商：11ー丈一

1.1弘

【宿11-1］凋11で、 r2.一部分間定しているj、f3.固定していないj、「4.国定する必要がないjと回答容れた方
にお尋ねします。あなたのご自宅は、一部の家異固定や家具固定なしでも、ケガをしない、家屋から脱出でき
なくなることがない等、安全な状態にありますか。（一つだけ0)

騒騒麹

ど継続記

896 
36.5見

→簡12丈一

蕊4%1

話?l.
59.9出

→問jj2へ

一一一豆盟

【悶11-2】筒11-1でr2.安全な状態とは言えないJと回答された方にお尋ねします。家具類の闘定をしない濠由
は何ですか。（いくつでも0)

188 
12.8時

15.4見
10.2出

694 
47.1% 

47.4% 
32.1出

3.4見I 9.4% 
8.2%1 8.7百

406 
27.6弘

25.3見
19.5出

8 

189 
12.8出

13.1% 
11.0目



ど継続三設関の統合および選択伎の内容.i!ll~を！ i！·玄：必i.'\rmτ5
【悶12］あなたは、お住まいの市町がどのようなハザードマップ（河川はん滋、内水はん灘、がけ溺れ、津波浸
水などを示した防災マップや災害危険予）Jll]fgJ）を発行しているか知っていますか。（一つだけ0)

回答数1 3041 1,5571 827 
毘答率i 10.9出｜ 55.6%1 29.5見

橋野あなたは、緊が平成お年度！こホ4 ページ（f防災みえjpJ）で公表した津波浸水刊j図ゃ、市町村
配布された地域の災害の危険がある場所（）liJJllはん濫、がけ漏れ、津波浸水）などを示した防災マップや災害
危険予測j殴（ハザードマップ）でご密宅の災害時の危険性を確認したことがありますか。（一つだけ0)

麗査釜

機撃あなたは、市町から配布された、地域の災害の危険がある場所（河川崎、がけ崩れ、津脱水）
などを示した防災マップや災害危険予j)ll］図（ハザード、マップ）を持っていますか。あるいは見たり開いたりしたこ
とがありますか。（一つだけ0)

37.3弘I 26.2首I 18.1目

輪予あな胤県が平成お年度！こホームページ（問むpJ）惜表した津波浸水予潟i闘を知つ吋
すか。 r－門＋~1-!-r、

語うて~＼石二 ｜知つでドる泊津見｜銅ちない
ホームページで！たことはない

選択肢i自宅の浸水予測 s
を確認した

回答率｜ 23.9弘｜ 26.4弘｜ 47.1目

9 



市町の広報tム（＇燥iペJの予ー二防ジ不災fヲ防ホF災ー ~9－＝不ヲト
選択肢｜ 以（f防外災）みえjpj

みえjpJ)

303 420 692 1,399 40 
10.8弘 15.0出 24.7% 49.9弘 1.4首

11.2弘 11.9出 22.5% 36.4見 1.5弘
13.1出i 8.1%1 18.0百l 25.9%1 1.4見

三継続交
【問14】県では、大雨や洪水iこ隣する注意報や警報発令などの気象情報や全留の地震情報などの防災情報
を、『防災みえ.jpJのメール臨信サービスで霊堂録者にお知らせしています。あなたは、このことをご存じですか。
（一つだけ0)

一一｜総つ可 以前にメール配
校｜録をしている メール配信の登 信の登録をして
選択 録はしていない いたが、説会し

Tこ

4931 736 15 1.474 
17.6%1 26.3% 0.5百 52.6 

13.1% 25.5首 0.5百 56.0目
8.4% 23.8百 0.6弘 63.2首

10 



＊避難場所網避難所についてお尋ねします。
叉継続以

三iす
所も知っている l知っている

選択肢

E重量産先は知って
いるが、避難場
所と滋難所の区
分はわからない

1301 613 
4.6弘I 21.9哨

→傾向－1へ →濁16へ
国査室主
回答率

L笠旦
50.5% 

→罰15-1へ

50.2弘
42.0見

377 
13.5弘

→悶151へ

16.3見
16.0% 

4.8% 
3.6% 

ヌ継続主；；
｛陪15寸】荷15でrt遊難場所も避難所も知っているJ、『2避難場所だけ知っているふ r3.避難所だけ知ってい
るJと回答された方にお尋ねします。あなたは、避難場所や避難所までの避難経路について、どの稜度知って
いますか。（一つだけ0)

所までの絞路上｜所までの経路は｜すればよいか分
にある危険箇所｜知っているが、危｜からない

選択絞｜の有無や通れな｜験筒所や迂回路
いときの迂闘路｜！立総らない
の有無などを
知っている

770 
40.1首

五同

131 
6.8百

箆到

側
一
山
一
川

大地域・職場での防災活動についてお尋ねします。
く継続浴
【凋16］あなたのお住まいの地域では、災害時要援護者（災害時に支援が必要な方乳幼児・高齢者・障がい

）の避難を地域として支援する体制ができていますか。（一つだけ0)

L、
国査主主
国査~

誠
一
一
間
一
川

L銀宝
70.2見

60.9目
68.9目

290 
10.4出

12.2出
10.5% 

m一
川
二
州
一
四

主総統〉三
【問17］あなたは、過去1年間に、お住まいの地域や職場での防災活動（筒18の選択絞参照）に参加したこと
がありますか。（一つだけ0)

密答数 714 513 143 1,390 

回答率 25.5弘 18.3% 5.1見 49.6弘

→問18へ →問18へ →隠18へ →問19へ

34.5弘 17.4% 5.7弘 40.0悦
25.0見 14.3弘 3.6弘 54.9% 

11 



文継続1設問の追加〉ミJ三
｛際18】陪17で『1地域の紡災活動に参加したJ、「2機場の防災活動に参加したJ、『3地域と職場、調方の防
災活動に参加したJと答えた方にお尋ねします。あなたが参加した地域の紡災活動は、どのようなものでした
（いくつで

1,071 94 48 
78.2見 6.9見 3.5弘

→際18-1へ 吋問181へ →問18-1へ

~~＇ミミミご｜でここ i

選択肢

図答数 3 
回答率 26.6% 

→罰18-1へ
32.6百
35.3% 

選択肢iい

邸答数
思答率

144 
10.5百

→凋18-1へ
16.7見
14.1% 

15.2首
14.6弘
11.8器

178 
13.0% 

→罪悪18-1へ
19.1弘
21.2弘

69 
5.0覧

→問181へ
6.9見
6.5% 

57.4首
56.2出
54.4拡

196 
14.3% 

→間18-1へ
18.4弘
9.6弘

72 
5.3首

→問18-1へ
7.0弘
2.0見

20.2% 
20.9百
23.3百

12 

746 
54.5部

→鶴18-1へ

61.7% 

60 
4.4% 

→問18…1へ
5.6出
4.9誌

10 
0.7弘

→問18…1へ

5.3% 
5.5詰
3.8話

217 
15.8% 

→問18-1へ
24.2弘
21.9百

256 
18.7弘

→照18-1へ
20.7弘
16.9弘

16 
1.2見

→問18-1へ
1.5目
2.1出

0.8刈（地域）
1.3引｛職場）



ま継続三三
【悶19］問17で、 r4.参加していないjと問答された方！こお尋ねします。あなたが防災活動に参加しなかった理
ですか。（一つだけ0)

盤盤幽議邸際機
地緩や職場での
i防災活動が実施lを知らなかった

選択肢｜されていないか｜から ｜ら
ら

宙望書数 140 355 52 566 105 
回答率 10.1弘 25.5見 3.7見 40.7弘 7.6覧

→筒19-1へ →間19-1へ →悶19-1へ →務19-1へ →問19-1へ

17.0弘 23.7% 4.9百 37.3% 7.0% 
17.9% 25.8% 2.5百 28.3% 6.3出

117 
8.4出

→爾丙司丈一

6.4見
13.3% 

これからは参加
していきたい

選択絞

302 724 250 
21.7% 52.1弘 18.0弘

24.0出 47.9出 19.1見
26.1弘 44.2% 18.1見

三継続γ

46 
3.3首

4.0弘
6.0見

地域におi
常連絡網の整儀i助訓練等の妨災｜ための専門家に

選択肢！ i書棚 ｜よ乞研修会や講
Eヨ＂＂

ンウォッチン
グや防災マップ
づくりなど、地域
の危険笛所を把
握する活動

L笠E
49.4弘

53.3弘
52.1見

L笠2
45.9% 

50.1% 
48.0% 

742 
26.5出

25.9% 
24.2首

明
日
一
一
間
一
間

13 



：《継続必
｛潤21］地域の防災活動や防災対策について、地域の企業・事業所に期待することは何ですか。（いくつでも
0) 

繍繍議選
【問22】あなたがお住まいの地域の消防(jJに期待する活動はどのようなものがありますか。（いくつでも0)

総務j後数綴綴連総綴綴綴；綴綴｜総綴鰯議：； 総綴綴織議議綴議！
火災時の消火活｜火災予防や防災i風水害時の水防｜応急手当等の斎｜地域の治防訓練

選択肢｜勤 ｜意識向上のためj活動 ！及啓発活動 ｜等の指導
目の啓発活動

回答童文

盟査主主
急笠E
73.5% 

846 
30.2出

災害（地｜風水害害時の救
選択絞｜震）待の救援・救｜援教護や避難
｜護や避難誘導 ｜誘導

回答数｜ 1.5541 1.360 
回答率｜ 55.5%1 48.6百

盟主E
48.4首

期待する語読冠1消防闘があるこ｜その
ない ｜とを知らないの

で、わからない

821 255 
2.9品I 9.1出

あなたは消紡団活動に参加したいと思いますか。（一つだけ0)

278 
9.9% 

→潤25へ

567 
20.2出

→間五丈

14 

609 
21.7% 

→間24へ

1lli_ 
41.2出

→商25丈一



糟費宇悶幻でr3.あまり参加凶くなL、
紡悶；舌動に参加したくない理由を教えて〈ださい。（いくつでも0)
緩翻；jm1!11!~ 建 議長線議録援護 j綴機附務機総線機滋綴；綴綴綴繍緩

図書喜数
回答率

79 
6.7見

る（活発にj吾
選択肢｜勤している）

思答数 386 
回答率 13.8% 

17.3弘
13.7詰

（育児、介護i休日等の良
などを含む）がいi濁がつぶれるか
そがしいから ｜ら

5691 4251 2271 186 
48.4%1 36.1弘I 19.3弘I 15.8見

られないから

57 
4.8% 

404 
14.4% 

23.2出
17.8% 

230 
19.6覧

653 
23.3% 

23.2出
24.9百

15 

174 
6.2% 

7.7弘
6.8弘



女学校の防災教育についてお尋ねします。
之継続戸

選択肢い、

罷 11M 
63.6首

→悶262へ
62.8弘
62.0弘

630 
22.5弘

→商茄オ丈

486 
17.4% 

→間261へ

435 
15.5百

→薦蕊ヰス

22.9首
24.1首

17.8見
18.0% 

15.4見
15.8出

之継続三三
｛際26-1］三重県では、『防災ノートJ等防災教育問の教材を作成・湿布し、学校での活用を要請するなど、学
校での防災教育の充実に取り組んでいます。あなたは、お住まいの児雲量生徒が通っている学校の防災教育に
ついてどの程度知っていますか。（一つだけ0)
※複数の売窓生徒がおられる場合iま、一

平松

の内容安知って｜の内容は知って
いる。学校で受｜いるが、学校で
けた防災教脊を｜受けた防災教省

選択肢｜もとに、家庭で防｜をもとに家庭で
災対策について｜防災対策につい
話し合ったことがiて話し合ったこと
ある iはない

育
時
ゆ
ら！、
し
〉
げ川和
十
、
わ一叩
行
、
ど
い

が
か
な

る
喝
、
b
、L
酌

引
い
バ
故

地
紙
翻

…
寸
法
内

f
t
、し

が
乙
が
な

監護 176 
19.2% 

14.8出
c13.8部

131 
14.3見

11.3% 
12.0% 

296 
32.2弘

38.4見
38.6見

加
盟
一
山
一
川

16 



て継続：選択肢追加泌総；
｛関26-2】防災教育で、学校！こ特にカを入れて取り組んでほしいものは何ですか。（いくつでも0)

地震の起こ
級みについての
学習

選択絞

友笠:z;三i、J.fil,I号＜に広島ョ
きた地震や地震霊
の被害警について
の学習

関や擦が公表し｜地様か混ざた
ている、南海トラ｜きの初動対応に
フの医大地震や｜ついての学習
直下型地建によ
る、揺れや，章j皮
の被号害想定につ
いての学習

621 
22.2% 

20.1百
21.1覧

1,092 
39.0百

39.8弘
36.7見

1,054 
37.6百

39.3弘
35.9出

名目2
74.1出

72.9話
69.8弘

1,496 
53.4出

50.9見
48.4目

織的大i土砂爽警がら遊i家庭での妨災対
雨からの避難方 j難方法や避難場j策についての学
法や危険な場所｜所についての学｜習

選択肢jに近づかないな｜習
どについての学
習

や
A

B

十

Z
7
f
 

uuvλ

の

紡
品
リ
げ

の
れ
マ

域
山
川
災

地
ン
防
成

時
鵬実の鴨

理盤整
回答率

日銀
49.6見

1,035 
37.0出

L虫Z
38.8% 

38.9出
39.1首

L笠1
53.2% 

52.6百
47.7詰

742 
26.5弘

26.8出
24.3見

。。一限
me

一一
v
m
m

一町殉

民
d

一4
5
一一刈守一定
U

一つ
ι

一一
aq’と
I

’E

A
一
弘
二
見
一
目

。。一。。一一
A
H
U

一年qA
V

9
一丘一一

1
一弘

内。一一ぬけ
φ

一の
ζ

選択肢

17 



女防災啓発についてお尋ねします。

ぢ継続：：設隠の安部閉容変更〉記湾；＇！＇忌渋
1~Jl17L）絹んでい

選択絞

守 IJ、；：$55年前r::I今から70年前に
発生した伊勢湾｜発生した昭和東
台風の災議を忘i南海地震の災害
れないために帯iiを忘れないため
定した『みえ風水Iiこ制定した「みえ
害対策の13(9月｜地震対策のB
26日）Jを知って 1(12月713)Jを
いる l知っている

回答数 241 787 1,048 470 

回答率 8.6% 28.1見 37.4目 16.8出
→問27-1へ →問27-1へ →問28へ →凋28へ
13.9弘 30.2出 5.8弘 3.4弘
15.8見 23.3弘 6.8見 3.4出

き（継続災、
【問27-1】間27で1～21こOを一つ以上付けられた方にお尋ねします。これら防災に関する魯発活動は、あな
たの紡災意識の向上に役立ちましたか。
（該当する活動ごとに0)

聴された方

側
一
川
二
川
一
間

山
山
一
問
一
一
山
一
肌

Lill. 
63.0詰

53.2出
54.0見

18 



女今後の防災対策の進め方についてお尋ねします。
く継続出さ
【照29］あなたは、防災対策における住民と行政の役苦手i分担について、次のどの考え！こ近いですか。（一つだ
け0)

とるちら辰五ぇ 行政が中，lt¥Ef.ま
lま、行政が中心るべき
となるべき

325 856 1,101 394 
11.6弘 30.6首 39.3見 14.1弘

15.4出 29.9覧 33.7% 15.0見
14.9見 29.7児 33.4% 13.7目

19 



一戸建ての持ち｜一戸蚕で房長私i一戸建て奇取 l匂一戸建ての扇｜アパート・マン
家剛借家（紹和56I家・借家（昭和56I家・借家（昭和56I家”借家（昭和56Iション等の集合

選択肢i年5月以前に着｜年5月以前に着｜明月以降！こ敷 i年6月以降に新｜住宅
ヱ・建築されt=;:tlエ・建築された主｜地内で建て替え）Iたな敷地に新
造金玄） i逢滋袋企翠） ｜ ｜築）

回委薮1 9451 1381 393 
回答率｜ 33.7目i 4.9出｜ 14.0弘

→問31へ→間32へ→悶32へ 一椅

A
守
切
断
加

丹’

ι目
凋
且
守

－同

4
．一へ一衛

37.6出
37.2弘

4.9% 
6.2% 

14.2% 
13.6見

34.9弘
30.8弘

1.7% 
6.6目

文継続三：，
［問31］県及び市町では、昭和56年5.Fl31 B以前に建築された（章者エを含む）木造住宅の翻震化に向けた織
世っています。あなたは次の制度を知っていま

高t

選択肢．｜の震補診助断）（無料鮒 IF目への補助 i用への補助（リ
フォーム工事補
助を含む

思答数 508 218 27石 364 
回答率 53.8弘 23.1% 29.0目i 38.5見

55.9見 24.9% 28.8% 35.1目
55.3時 22.6出 29.5目 34.4% 

之継続※
【問32］あなたのご自宅（悶じ数地内で建替えを行った場合、建替え前の住宅を含む、借家も含む）Iま、耐震
勺すたことがありますか。受けたことがある場合は、診断結果はどうでしたか。（一つだけ

67 
4.5出回答率 78.0見 も1『九

→問32イへ →問32-2へ →弱38へ

3.5弘
75.3% 8.4弘 3.7覧

【参考｝
《際30でrt－戸建ての持ち家・倦家（昭和56年5.Fl以前に策ヱ・建築された木造の家）Jと答えた方の結果》

欄麟欄線総務総緩ぎ m1rn綴側機欄？ ｜側議議機遺憾議選
けたことがあ i受けたことがあ
り、補強工事が｜り、機強工事lま
必要と診断され｜必要なかった
Tこ

700 
74.1出

78.8九
70.8首

102 
10.8覧

10.8克
11.2拡

27 
2.9弘

2.1話
2.5% 

20 



ぷ継続ゴ：
【問32-1］問32で、『1.(耐震診断を）受けたことがないjと回答きれた方！こお尋ねします。樹震診断を受けない理
由は何ですか。（いくつで

く廷で縫える
ヨ予定だから｛予

選択肢i定だっTこから）

綴綴1~m1議機縁5
耐震化しても大 l診断を受けなくてl訟断を受けなくてl手聞がかかるか
地震の被害は滋iも地震に弱いこ lも地震に強いこ iら
けられないと思う！とがわかってい iとがわかってい
から iるから iるから

回答数 76 218 223 157 192 
図答率 6.6出 18.9百 19.4首 13.6弘 16.7目

→問38へ →荷38へ →関38へ →街38へ →悶38へ
4.9% 24.3目 21.0見 15.2% 16.7出
4.8% 24.8% 19.3% 14.0見 13.0覧

るから

回答数 92 244 367 24 175 
回答率 8.0% 21.2見 31.9弘 2.1% 15.2弘

→間38へ →閑38.へ →問38へ →問38へ →関38へ
6.5部 23.1出 33.6百 4.0出 16.7見
4.6見 20.3出 31.3首 3.0弘 14.4% 

選択肢

回答数i 501 201 109 
E答率1 4.3弘i 1.7首1 9.5品
一一 →問331、鋼33-2へ →問38へ

3.8%1 1.5弘I 8.6弘
4.6%1 2.0%1 10.4見

21 



倒壊続ゑ＇
【問322］問32で『2受けたことがあり、補強ヱ事が必要と診断されたJと混答された方にお尋ねします。耐震
品、婆と診街tされた後、

｛参考］

25.3% 
23.2出

《鶴30で「1.一戸建ての持

主継続~m

8.7百
7.7出

1.3% 
1.4% 

37' 

28.7出

→悶34へ
34.7出
35.9弘

工事委行ううも
はない

31 
24.0出

→筒34へ
28.7見
29.6見

｛問33］問32-2で、 f1.補強工事を行ったJと問答された方にお尋ねします。耐震補強工事！こ対する行政の補助

支継続メ：：

したか。（一つだけ0)

21 
58.3弘

→麗認弓丈一

39.5弘I 52.6弘
33.3弘I 57.6% 

｛悶33-1］間32-1でr12.耐震診断を受けずに補強工事を行った」、潤33で、 r2.いいえjと回答された方にお尋
ねします。どのような

建物語三二訴のみi分からない
を満たすように ｜を補強した

選択妓｜建物全体を織強
した

回答率 31.7弘 46.3弘
3 
7.3% 

→問33-2へ →潤33-2へ →濁38へ
7.1弘

24.4% 62.2% 4.4出

22 



求継続ヌ；：
【悶33-2】悶321でr12耐震診断を受けずに補強工事を行っTこJ、問33-1で、「1.現行の総震基準を満たすよう
に建物全体を補強したj、「2.建物の一部のみを補強したjと回答された方にお尋ねします。鮒震檎強工事費iま
いくら佼かかりましたか。（一つだけ0)

選択肢｜悶円まで

盤

れく継続決

13.5拡
17.8詰

13.5百
15.6弘

16.2首
17.8首

13.5出
6.7百

27.0% 
4.4% 

2.7弘
15.6首

［問34］街32-2でf4.現在検討中」、「5，ヱ事を行うつもりはない」と答えた方にお尋ねします。耐震構強の決心
がつかない、耐震補強をしない穣夜は何ですか。（いくつでも0)

工事に
な愛用がかかる｜な費用がかかる

選択肢｜から ｜から

毘答数
回答率

46 
67.6覧

→間35へ

66.3詰
67.7弘

17.9詰
12.9部

17 
25.0出

→潤38へ

20.0百
16. l出

14 2 2 
20.6百 2.9% 2.9出

→問38へ →問38へ →街38へ

32.6出 5.3目 7.4出
30.l弘 0.0百 12.9見

23 



機灘襲撃
【照35］問34で、 r1織強工事に多額な費用がかかるからjと答えた方にお尋ねします。自己負担がいくら位ま
でならご自宅の耐震被強を行いますか。（一つだけ0)

記総統メ
｛問36］問34でr1.補強工事に多額な費用がかかるから」と答えた方にお尋ねします。建物全体の安全性は劣
るものの建物の一部分（例えば壁1枚のみ）を耐震補強することで少しでも安全性が向上するのであれば、補
強したいと思いますか。（一つだけ0)

物の一部分の｜建物の一部分で
裕強工事にかか｜も補強工事に費

選択肢｜る費用が安備で｜用がかかるた
あれば実施した iめ、実施しない

壁重
30 
65.2弛

→簡37丈一

一-::::ill盟

11 
23.9弘

→問38へ

夜間

24 



く継続渋
【問38］あなたは、どのような取組が住まいの耐震化を進めるにあたって効果が大きいと思いますか。（いくつ
吐 O

の必婆
のPR(j列島分
だけの問題では

選択絞｜なく、周りの住民
などに深刻な迷
惑をかける結果
になることなど）

L盟1
41.4拡

38.1弘
35.8% 

議工事に
対する効成制度
の拡充

942 
33.6覧

31.9出
27.6見

612 
21.8見

19.7目
20.6出

809 
28.9% 

28.3% 
23.8% 

山
川
一
誠
一
肌

25 


